

社会主义核心价值观 我们积极践行

读完小学后被精神病母亲关在家中 志愿者帮19岁青年“重回”社会

永修“金秋助学”启动 78名贫困学子圆大学梦



发放仪式现场。

本报讯(浔阳晚报记者 吴业园/文 李攀攀/摄)“在各位领导、社会各界爱心人士... 8000元”

本报讯(浔阳晚报记者 陈诚 文/摄)自创文工作开展以来,浔阳区... 汪鹏与王志正在谈心。

汪鹏与王志正在谈心。愿者与王志接触后,王志不仅能够主动地向社区工作人员反映遇到的问题,并且非常礼貌,这样的改变很是让人欣慰。



汪鹏与王志正在谈心。

2000年出生的王志由于父亲早逝、母亲患有精神疾病,他在读完六年级后,便被母亲关在家中,不让他出门继续读书。由于当时王志年龄小,又没有监护人,相关部门无法介入。虽然社区工作人员多次上门与王志的母亲沟通,但沟通并没有取得效果。

在得知王志的情况后,汪鹏和胡龙勇经常上门与王志沟通,主动与他谈心,教他如何走出家门并融入社会。从言传身教到谈心,两名志愿者像大哥哥一样为王志树立榜样。此外,汪鹏和胡龙勇带着王志去理发,有时带着他出去走走湖、逛逛超市,引导他能够融入正常的社会生活。

社区工作人员告诉浔阳晚报记者,以前他们也经常上门与王志沟通,买慰问品给王志及其母亲,但王志的话非常少。“好像完全脱离了社会。”社区工作人员说,自从两名志

愿者与王志接触后,王志不仅能够主动地向社区工作人员反映遇到的问题,并且非常礼貌,这样的改变很是让人欣慰。

社区工作人员表示,希望王志在两名志愿者的带动与引领下,能够逐渐走上社会生

活的正轨,完全回归社会大家庭。同时,社区工作人员还希望有更多的爱心人士能够关心王志,为这个孩子树立信心,以便他能更快更好地恢复正常人的生活,帮助他成为一个对社会有用的人。

“99公益日”请献出一份爱心 抗癌协会发起爱“生”希望募捐活动

本报讯(浔阳晚报记者 余超/文 徐田刚/摄)“99公益日”即将到来,市抗癌协会为帮助困难家庭的癌症患者,发起了爱“生”希望募捐活动,集全社会点滴之爱为他们带来生的希望。

8月26日上午,市抗癌协会会长杜晓琴告诉浔阳晚报记者,抗癌协会中大多数癌症患者都是因病致贫,所以他们只能一边向社会进行筹集善款,一边开展公益活动,帮助家庭困难的癌者患者进行康复教育。

杜晓琴介绍,“99公益日”是由腾讯公益联合数百家公益组织、知名企业、明星名人、顶级创意传播机构共同发起的一年一度全民公益活动,每年9月7日至9日对参与活动的社会公益组织募集的善款进行配捐。“8月26日至9月1日,有一个星期的时间积小红花,每个人积到299朵,可以让我们的爱心增值。小红花数量越多,配捐比例越大!爱心翻倍越大!可以获得30%到200%的爱心配捐。”

据了解,此次活动中,市抗癌协会的募集目标是25万元,今年的“99公益日”活动,将在老马渡公交站旁的市抗癌协会门口及



抗癌协会会员号召亲朋好友集小红花。

爱心企业大明眼镜店门口等地共设置11个点善款募集点,扫二维码进行线上或线下捐赠。杜晓琴也呼吁市民朋友能献出一份爱心,帮助我市困难家庭的癌症患者。“帮助癌症患者光靠抗癌协会的力量是不够的,我们

想通过这次‘99公益日’活动来引起全社会的重视和支持,让更多的人来践行公益,哪怕捐1元钱也是一份爱。希望大家关注抗癌协会的微信公众号,献出自己的小红花,帮助更多的癌症患者。”



让招聘更简单 让求职更轻松

网络招聘热线:0792-7789888

九江人才市场每周五上午举办大型现场招聘会

现场招聘热线:0792-8561585



九江人才网微信公众号

九江人才网手机触屏版

九江人才网手机APP

近期重点招聘单位

Table listing various job openings from companies like 艾美特电器(九江)有限公司, 九江润发农业开发有限公司, 江西九谷香食品有限公司, etc.

应聘以上岗位及查询更多高薪岗位信息请登录九江人才网(WWW.JJTL.COM.CN)

中山口腔公益在行动

免费领取3698元种植牙援助金

全城征集100名缺牙者

咨询热线 0792-8182220